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S ponosom predstavljamo četvrti newsletter projekta ECOUNITY, Erasmus+ 

partnerstva za suradnju u visokom obrazovanju koje financira Europska unija. Ovaj 

newsletter ističe naša izvanredna postignuća u pilot aktivnostima, događajima za 

javnost u okviru ECOUNITY Days, pravnim analizama na razini država i pokretanju 

naše platforme za mobilno učenje. 

 

Fotografirala: Didem Saygın 

Çanakkale, srpanj 2025 

  



 

PILOT NASTAVA 
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Pilot aktivnosti projekta ECOUNITY 

predstavljale su značajno postignuće za 

projekt, testirajući učinkovitost naših 

kurikularnih modula, platforme za e-učenje i 

pedagoških metodologija u pet partnerskih 

zemalja. Ukupno 252 studenta preddiplomskih 

studija ekonomije, menadžmenta i drugih 

poslovnih usmjerenja sudjelovalo je u pilot 

procesu tijekom zimskog semestra 2025-2026. 

U pilot procesu korišteni su svi rezultati 

projekta, uključujući četiri sveobuhvatna 

modula kurikuluma (Zeleno gospodarstvo, 

Održivo zeleno financiranje, Zeleni okoliš i 

poljoprivreda i hrana te Održivi urbani razvoj), 

platformu za e-učenje temeljenu na Moodleu, 

animirane videozapise te Vodič i akcijski plan 

za SGD. Analize prije i poslije testiranja otkrile 

su značajne pozitivne promjene u stavovima 
učenika prema održivom zelenom razvoju. 

PILOT NASTAVA U SLOVAČKOJ (Slovačko 

agronomsko sveučilište u Nitri) 

Sudjelovalo je 36 studenata s Fakulteta za 

ekonomiju i menadžment. Pilotiranje je 

provedeno u okviru kolegija Financije i 

valuta. Ključna postignuća uključuju: svijest o 

zelenim javnim politikama povećana je za 

+1,28 bodova (s 3,13 na 4,41 na ljestvici od 5 

bodova), razumijevanje principa zelenog 

gospodarstva poboljšano je za +0,58 bodova i 

94,1% pozitivnih ocjena za upotrebljivost 

platforme. 

 



 

   

 

 

 

 

 

 

PILOT NASTAVA U RUMUNJSKOJ 

(Nacionalno sveučilište za znanost i 

tehnologiju POLITEHNICA Bukurešt) 

Sudjelovalo je 94 studenta, što Rumunjsku 

čini najvećom pilotnom skupinom. 87% 

studenata ocijenilo je platformu 

funkcionalnom i jednostavnom za korištenje, 

a 93% se složilo da animirani videozapisi 

poboljšavaju razumijevanje složenih 

problema SGD-a. Evaluacija je pokazala 98% 

pozitivnih povratnih informacija o korisnosti 

LMS platforme i rezultatima projekta. 

PILOT NASTAVA U POLJSKOJ (Sveučilište u 

Lodzu) 

65 studenata sudjelovalo je kroz inovativnu 

integraciju s postojećim studijskim 

programom EcoCity. Najznačajniji dobici 

uočeni su u razumijevanju zelenih fiskalnih 

politika (+1,06 bodova) i spremnosti za 

sudjelovanje u aktivnostima održivosti 

kampusa (+1,00 bod). Učinkovitost 

platforme pozitivno je ocijenilo 80% 

studenata, a 88% potvrdilo je korisnost 

rezultata projekta. 

PILOT NASTAVA U TURSKOJ (Sveučilište 

Çanakkale Onsekiz Mart) 

U pilot procesu sudjelovalo je 39 studenata. 

86,1% studenata izuzetno se složilo da su prešli s 

pozicije „pasivnih mislilaca“ na „aktivne činitelje“ 

u zaštiti okoliša. 72,2% pokazalo je jako slaganje 

s funkcionalnošću platforme, a 75% s 

učinkovitošću digitalnog sadržaja za djelovanje u 

području okoliša. 82,3% potvrdilo je povećanu 

svijest o socijalnom razvoju. 

PILOT NASTAVA U HRVATSKOJ (Sveučilište u 

Rijeci, Ekonomski fakultet) 

Sudjelovalo je 18 studenata u suradnji s 20 

nevladinih organizacija. Studenti su pokazali 

impresivan napredak u znanju od +30% i opće 

poboljšanje stava s 4,33 na 4,63 (+0,30). Najveća 

poboljšanja zabilježena su u spremnosti na 

sudjelovanje u aktivnostima održivosti kampusa 

(+0,57) i prelasku na aktivno sudjelovanje u 

zaštiti okoliša (+0,57). Hrvatska je postigla 100% 

pozitivnih ocjena za upotrebljivost platforme i 

94,5% za učinkovitost animiranih videa. 
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Događaji za javnost ECOUNITY Dani 

predstavljali su vrhunac naših aktivnosti 

distribucije i promocije, osmišljenih za 

širenje rezultata projekta široj 

akademskoj zajednici, lokalnim 

dionicima i ekološkim organizacijama. 

Konzorcij je uspješno organizirao 7 

događaja u svim partnerskim zemljama, 

dosegnuvši impresivnih 509 sudionika.  

PARTNERSKI ISTAKNUTI 

DOGAĐAJI  

SLOVAČKA - SUA & SOS BirdLife Slovakia 

Organizirana su dva vrlo uspješna 

događaja:  

1. ECOUNITY DAN 9. prosinca 2025. na 

Sveučilištu u Nitri sa 61 studentom 

prve godine studija računovodstva i 

poslovnog menadžmenta;  

2. Stručna radionica na temu „Nova 

poljoprivredna politika EU za 2028-

2034. i njezin utjecaj na Slovačku“ 5. 

veljače 2026., okupljajući članove 

akademije, lokalne vlasti i nevladinih 

organizacija. 

Događaji su privukli ukupno 216 sudionika, 

uključujući 73 studenta, 31 predavača, 18 

predstavnika nevladinih organizacija i 8 

predstavnika lokalne vlasti. 

ECOUNITY 
 

POLJSKA - UL 

Sveučilište u Lodzu angažiralo je 66 sudionika. 

Događaj je promovirao rezultate projekta i 

pokazao kako se ECOUNITY moduli mogu 

integrirati u postojeće studijske programe. 88% 

sudionika potvrdilo je korisnost rezultata 

projekta za svoj profesionalni razvoj. 



 

 
 

 

  

 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

HRVATSKA - UNIRI 

Hibridna sesija o društvenoj odgovornosti i 

održivom urbanom razvoju privukla je 63 

sudionika. Događaj je postigao iznimne 

ocjene kvalitete s 4,95/5,00 za ukupnu 

kvalitetu - najvišu među svim partnerskim 

zemljama.  

Interaktivna radionica omogućila je žive 

rasprave između studenata, istraživača i 

predstavnika nevladinih organizacija, 

uključujući prezentaciju udruge Žmergo o 

angažmanu mladih u zaštiti okoliša. 

RUMUNJSKA - UPB 

Info dan ECOUNITY održan je 9. prosinca 2025. 

u zgradi knjižnice UPB-a u Bukureštu u 

hibridnom formatu. Događaj je privukao 94 

sudionika (47 uživo + 47 online), uključujući 81 

studenta drugih sveučilišta, 13 predavača i 11 

predstavnika nevladinih organizacija. Otvaranje 

je vodila izv. prof. Alexandra Ioanid, koja je 

naglasila uspjeh projekta u podizanju ekološke 

svijesti. Ocjene kvalitete dosegle su 4,64/5,00 za 

ukupnu kvalitetu događaja. 

TURSKA - MELLIS & ÇOMÜ 

Organizirana su dva događaja s fokusom na 

zelenu transformaciju i sinergiju lokalnih 

nevladinih organizacija, a sudjelovalo je 70 

sudionika.  

Među sudionicima bili su studenti Sveučilišta za 

demokraciju u Izmiru, predstavnici nevladinih 

organizacija, akademici i članovi lokalne 

zajednice, poput predstavnika općina.  

Događaji su postigli najviše ocjene kvalitete 

među svim partnerima, 4,87/5,00 za ukupnu 

kvalitetu događaja i 4,91/5,00 za razumijevanje 

modula kurikuluma. 100% sudionika potvrdilo 

je korisnost LMS platforme i rezultata projekta. 



PRAVNE ANALIZE PO 

DRŽAVAMA 

Svako partnersko sveučilište pripremilo je detaljna izvješća po državama u kojima se ispituje pet 
ključnih tematskih područja: 
 

TEMATSKA PODRUČJA Ključni pojmovi pokriveni analizom 

1. Zelena ekonomija Porezi na okoliš, poticaji, politike zelene javne nabave 

2. Održivo zeleno financiranje i 

društvena odgovornost 

Implementacija EU taksonomije, izvještavanje o održivosti, 

smjernice za održivo financiranje 

3. Zeleni okoliš i 

poljoprivredno-

prehrambena 

industrija 

Propisi o upravljanju vodama, poljoprivreda i zaštita 

bioraznolikosti 

4. Održivi urbani razvoj i 

pametni gradovi 

Regulatorni okviri za pametne gradove, politike urbane 

održivosti 

5. Suradnja sveučilišta s 

lokalnim akterima 

 
Općinsko pravo, zakonodavstvo nevladinih organizacija, zakon o 
visokom obrazovanju 

Komparativna pravna analiza, identificiranje zajedničkih tema usklađenih s direktivama EU-a 

(Europski zeleni plan, Taksonomija EU-a), različiti stupnjevi provedbe zelene javne nabave, razlike 

u provedbi izvještavanja o održivosti i izazovi u praktičnoj provedbi u manjim sredinama. 

Temelj Radnog paketa 4 projekta ECOUNITY bio je razvoj sveobuhvatnih pravnih analiza na razini 

država koje ispituju zakonodavstvo o zaštiti okoliša u svih pet partnerskih država. Ove analize 

pružaju ključne uvide u regulatorne okvire koji reguliraju održivi razvoj, zeleno gospodarstvo i 

suradnju sveučilišta i zajednice u Slovačkoj, Rumunjskoj, Poljskoj, Turskoj i Hrvatskoj.  

Komparativne pravne analize ključne su za moderno društvo i napredak okoliša. One pot iču 

suradnju između sveučilišta, lokalnih vlasti, zajednica i građana kako bi se postigli održivi projekti 

i promicale ekološki prihvatljive i ekonomski odgovorne prakse. Zakoni i propisi igraju ključnu 

ulogu u načinu na koji različite države provode politike i interdisciplinarnu suradnju. Usporedbom 

institucionalnih sustava, projekt je identificirao pozitivne aspekte, nedostatke i područja koja 
zahtijevaju poboljšanje radi bolje međusektorske suradnje. 



ECOUNITY MOBILNA 

APLIKACIJA 
Uzbuđeni smo što možemo najaviti pokretanje mobilne aplikacije ECOUNITY, koja našu sveobuhvatnu 

platformu za e-učenje donosi izravno na vaš pametni telefon! Mobilna aplikacija pruža praktičan pristup 

svim materijalima za učenje ECOUNITY-a, omogućujući studentima i dionicima da se uključe u 

obrazovanje o održivosti bilo kada i bilo gdje. 

 

Značajke mobilne aplikacije 
  

✓ Pristup svim 4 nastavnim modulima na 6 jezika 

✓ Animirani videozapisi i stručni tutorijali u pokretu 

✓ Interaktivni kvizovi za samoprocjenu 

✓ Članci na blogu i resursi za učenje 

✓ Praćenje napretka i certificiranje 

✓ Chat sobe za umrežavanje studenata, predavača i nevladinih organizacija 

 

Download Now from Google Play Store 

 

 

Platforma ECOUNITY LMS (https://lms.ecounityeu.com/lms/) prešla je iz ograničenog pilotnog alata u 

javni resurs. Svi materijali sada su dostupni gostima i objavljeni su pod licencom Creative Commons CC-

BY-NC-SA, potičući ponovnu upotrebu u obrazovne svrhe. 

 

 

https://play.google.com/store/apps/details?id=app.ecounity.com&hl=en
https://play.google.com/store/apps/details?id=app.ecounity.com&hl=en
https://play.google.com/store/apps/details?id=app.ecounity.com&hl=en


 
 

 

 

  

 

 

 

 
FOTOGRAFIJA NA PRVOJ STRANICI JE PREUZETA S CANVA.COM 

OVA IZMIJENJENA FOTOGRAFIJA JE LICENCIRANA POD CANVA LICENSE. AUTORSKA 

PRAVA DRUGIH FOTOGRAFIJA I LOGOTIPA U NEWSLETTERU PRIPADAJU PARTNERIMA U 

ZAJEDNICI I ZA NJIHOVO KORIŠTENJE POTREBNO JE DOZVOLA. 

Facebook                                       Instagram                                          E-mail 

 

Financirano od strane Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su, međutim, isključivo stavovi autora/autorica i ne odražavaju nužno stavove Europske unije ili 

Izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih.  
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